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МКОУ «Укальская СОШ»  расположена в селении Укал Тляратинского района РД.
Укал представляет собой исторический комплекс со своей историей, обычаями и традициями. Много схожего в них с обычаями азербайджанцев и грузин. Ведь Тляратинский район граничит и с Азербайджаном , и Грузией.
 Село расположено у подножии гор, покрытых сосновым лесом. Рядом течет река «Джурмут». Во время каникул дети с родителями , взрослыми отдыхают здесь же.
В селении Укал действует библиотека, клуб, мед.пункт, дошкольное образовательное учреждение и средняя общеобразовательная школа. Школа в с. Укал была основана в 1937г. Эта была начальная школа . Большой вклад для создания восьмилетней в 1968г., а впоследствии и   средней школы в 1972г. внес наш односельчанин Ибрагимов Хайбула Мусаевич, тогда заведующий отделом образования Тляратинского района.
Заведующими начальной школы работали: Ибрагимова Патимат,      Чумчалова Мариган, Расулова Хурулэн  и тд. А директорами  работали Ибрагимов Муса Мусаевич , Магомедова Сарматай Хайбулаевна , Чумчалова Маржанат Гаджиевна, Шахбанов Газибег Мусаевич, Расулов Макка Гитинович, Магомедов Ризван Абдулмеджидович. Каждый из них внес свою лепту в развитии родной школы.
 С  2016 года руководителем МКОУ «Укальская СОШ им. Чумчалова Х.Г.» стала  Ибрагимова Самират  Хайбулаевна. Окончила ДГПИ  англо-исторический факультет, заслуженный учитель РД.  За годы  работы в школе произошло много изменений:
-улучшилась   материально-техническая база школы;
- повысилось качество знаний учащихся;
- нормализовался учебно- воспитательный процесс.
Школа работает в одну смену по шестидневной учебной норме. В школе за учебный процесс отвечает образованный и квалифицированный преподавательский состав. В котором 19 педагогов, из которых 8 имеют высшую категорию.
  В школе стали функционировать  психологическая и социальная службы. Их роль очень велика. Эти службы, а также служба медиации совместно осуществляют мероприятия по оказанию детям социально-психологической и консультативной помощи, содействуют в формировании у педагогов,  родителей,  обучающихся принципов толерантности, ответственности и уверенности в себе, способности к активному социальному взаимодействию  без ущемления прав и свобод другой личности.
Приятно  признавать , что выпускники школы в настоящее время трудятся в различных  областях народного хозяйства, держа высокую марку квалифицированных специалистов.
    Учредителем школы является  Администрация  МР «Тляратинский район».
В школе изучается один иностранный язык—английский;
Родной язык –аварский;
Основным языком в школе является  русский язык.
Наши котакты: МКОУ «Укальская средняя общеобразовательная школа»  Тляратинский район с.Укал  Республика Дагестан , почтовый индекс: 368420.
 Электронный адрес:     ukal.shkola@mail.ru
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